

## SSWW浪鲸卫浴

贺浪鲸信阳旗舰店盛大开业 详情店面咨询 6551789  
厂家直通信阳 签售卡正火爆抢购中..... 信阳市南京路国际建材港15号楼

原价: 1599元	现价: 499元	原价: 1599元	现价: 499元	超值体验	原价: 1599元	现价: 1199元
-----------	----------	-----------	----------	------	-----------	-----------

## 在抗日战争胜利65周年纪念日之际

# 市领导分组看望慰问老红军和抗日老战士



图为王铁与老红军刘伯华(左一)及其家人座谈时的场景。 本报记者 吴菲 摄

本报讯(记者 吴菲 方慧玲 黄颖 殷英)今年9月3日是中国人民抗日战争胜利65周年纪念日,也是世界反法西斯战争胜利日。9月2日,市领导王铁、宋效忠、冯鸣、乔新江、高俊峰、李长根、曹新生、李水及市政府秘书长刘世华分组看望慰问了我市老红军和抗日老战士,代表市委、市人大、市

政府、市政协向他们致以崇高的敬意和亲切的慰问,为他们送去鲜花和慰问金,献上如意吉祥,并祝他们晚年幸福、健康长寿。 当日上午,市委书记王铁,市委常委、市委秘书长冯鸣,市政府副市长、公安局局长李长根等一行,先后看望慰问了老红军黄世星、冯启藻和卜庆光。王铁说,老前辈们经历了抗日战争血与火的洗礼,我们不能忘记老前辈们为民族解放事业和中国革命建设作出的贡献,他们的宝贵思想和崇高风范,是我们党最为宝贵的财富,是我们事业不断前进的不竭精神源泉和动力。他希望老前辈们一如既往地关心、支持信阳的经济社会发展,为魅力信阳建设发挥余热。

老红军黄世星身体欠佳。一大早,王铁一行就来到医院,看望慰问黄老。在病床前,王铁紧紧握住黄老的手,贴在老人耳边说:“今年是抗日战争胜利65周年,我们来看望您这位大功臣。党和人民都忘不了您,您安心养病。”在向主治医生详细了解黄老的病情后,王铁对医院负责人说,老红军是我们的宝贵财富,一定要用最好的技术、最优的服务、最先进的医疗设备,照顾好老人。临别时,王铁鼓励黄老永葆红军本色,战胜病魔,早日康复。

市委常委会、统战部部长宋效忠,市政府副市长曹新生一行看望慰问了老红军杨富山和抗日老战士刘培斌、曲兆安、王秉林、黄凤伦、张茂春、丁广。每到一家,宋效忠都亲热地拉着老人们的手嘘寒问暖,详细了解老人目前的生活和身体情况,与老人共同回顾浴血奋战的革命历程,追忆艰苦卓绝的革命岁月,表达了铭记历史、珍爱和平、开创未来的坚定信念。他充满敬意地说,老前辈们为抗战胜利和新中国成立作出了巨大贡献,是党和国家的宝贵财富,也是我们信阳的宝贵财富。我们要珍惜来之不易的幸福生活,努力工作,多做贡献。他希望老人们保重身体,共享经济社会发展成果。他还要求市老干部部门积极为老同志老有所养、老有所医、老有所学、老有所乐创造条件,保证老前辈们心情愉快、身心健康,过一个幸福、祥和的晚年。

市委常委会、组织部部长乔新江,市政府副市长李水,市委组织部常务副部长李群茂等亲切慰问抗日老战士杨步楼、朱正一、刘茂盛、郭远章、时子斌、董玉宝。每到一位老干部家,乔新江都快步走上前去,拉住老人的手嘘寒问暖,叮嘱老人多多保重身体,安享晚年。他希望老干部们在力所能及的情况下继续发挥余热,一如既往地关心和支持信阳的建设事业,为魅力信阳建设多提宝贵意见和建议。(下转第二版)

1937年7月7日卢沟桥事变,日本帝国主义发动了全面侵华战争,在中华民族面临生死存亡的紧要关头,中国共产党以民族利益为重,大力推动国共合作,于8月份通过了《抗日救国十大纲领》,作为领导全国人民争取抗战胜利的根本方针。在中国共产党的倡议和督促下,同年9月国共两党抗日民族统一战线正式宣告成立,中国近代史上空前规模的全民族的反侵略战争迅速在中国大地上迅速开展。

在信阳,抗战爆发后,坚持在鄂豫皖和鄂豫边进行游击战争的中国工农红军第二十八军和豫南人民抗日独立团,根据中共中央指示,分别同国民党地方当局展开谈判,整编为新四军四支队,红二

十八军政委高敬亭任支队司令,全队3100余人。1938年3月1日和8日,新四军四支队分别从整编地七里坪和信阳县邢集尖山出发东进抗日前线。新四军四支队东进后,其在确山竹沟和七里坪设立的留守处,成为组织和发动豫南民众投入抗战的基地,河南省委书记朱理治亲到信阳,向信阳党组织豫南特委作发动游击战争,建立根据地的工作部署。正在信阳开展抗日救

亡宣传的河南省战时教育工作促进会、抗敌青年军团等救亡团体,根据党的指示,迅速向信阳、息县、潢川、商城等地集中,编入共产党员或积极抗战人士担任县长的国民党县政府各部门和县政府组成的武装中。

1938年6月,日军发动武汉会战,虽经中国军队浴血奋战,10月下旬,武汉三镇仍全部沦于敌手。武汉会战结束后,中国的战略防御转入战略相持。根据抗战形势的变化,中共中央提出“巩固华北、发展华中”的战略方针,中国共产党领导的敌后抗日游击战争随即蓬勃开展起来,成为敌后战争的中坚。1938年2月24日,宋理治、李先念、郭述申等从延安回到竹沟,向河南省委、豫南和鄂中党的负责同志传达了中共六届六中全会精神,于1939年1月成立豫鄂边省委,负责领导豫鄂边区的抗日游击

# 全力为农村公路路肩培护提供便捷出行条件

本报讯(王莉)为加快全市农村公路路肩培护工作步伐,进一步完善农村公路管理养护体制,推进农村公路管理养护水平再上新台阶,近日,市政府组成督察组,对全市农村公路路肩培护情况及农村公路养护体制改革落实情况进行督察。 全面完成农村公路路肩培护工作,是2010年市政府承诺为民要办的“十大实事”之一。自市政府召开全市路肩培护工作动员会后,各县区高度重视,采取多种措施,强力推进,交通等有关部门认真履行工作职责,各乡镇政府和沿线群众积极参与,使路肩培护工作进展顺利,有效改善了农村公路交通状况。全市应培护路肩9444公里,已在6月底前全部完成,并计划于7月中下旬检查验收。 在准备实施检查验收的过程中,我市连降暴雨,造成部分农村公路路基塌方,桥梁被冲断,特别是公路路肩水毁严重。据不完全统计,我市共冲毁公路路肩1500公里。由于正值雨季,且路肩水毁修复尚需时日,为保证路肩培护工作达到预期效果,市“农村办”决定将原定7月中下旬的检查、验收工作推迟到9月中下旬进行,并要求各县区全力以赴做好当前农村公路的水毁抢险工作,密切关注汛情变化,采取临时防护、设立标志、限载绕行等措施,防止发生次生灾害;对培护的路肩进行一次全面排查,严格按照路肩培护标准对冲毁的路肩进行修复,以迎接市级检查、验收。 8月19日至27日,市政府督察组对全市农村公路路肩培护工作实施情况进行了全面督察。督察组分两组,分别由市政府有关领导带队,通过召开座谈会、听取汇报、现场检查、查阅有关文件账册等形式,对农村公路路肩培护、日常养护检查考评办法建立和执行情况,以及农村公路管理养护体制改革落实情况等进行了全面检查。督察发现,路肩水毁严重的各县区高度重视、积极行动,动员沿线乡镇对水毁路肩进行修补,现已基本完成任务。同时,针对部分县区工作中存在的培护标准不够、有畏难情绪等现象,督察组要求必须认真整改,全力为群众提供便捷的出行条件。

息县获赠万册图书充实农村书屋 本报讯(马童)近日,北京书之国傲龙文化公司向息县捐赠12009册图书,随后该县将这些图书全部分配到村级书屋。 全市农村改革发展综合试验区建设启动以来,息县围绕“创新文化

引领经济社会发展体制机制”文章,全面铺开“天下第一县”主题文化宣传,开展了系列有创意、有声势、有成效的文化活动,产生较大的社会影响。北京书之国傲龙文化公司在媒体上了解到“天下第一县”的相关情况后,为表达对息县厚重文化历史的尊重,向该县捐赠12009册图书,以示对该县文化事业的支持。 近年来,虽然息县群众文化生活较为丰富,但农村文化设施却很薄弱,农民文化生活相对贫乏。这次获赠的万余册图书,内容贴近农村实际、贴近农民生活、贴近农民需要,具有很强的实用性。为此,该县将这批图书全部分配到部分薄弱的村级图书室,方便农民学科技、用科技,增强依靠科技发家致富的本领。

况等进行了全面检查。督察发现,路肩水毁严重的各县区高度重视、积极行动,动员沿线乡镇对水毁路肩进行修补,现已基本完成任务。同时,针对部分县区工作中存在的培护标准不够、有畏难情绪等现象,督察组要求必须认真整改,全力为群众提供便捷的出行条件。

贯彻落实全市农村公路养护路肩培护工作现场会精神

本报讯(华唯 通讯员 李林方刚) 2010年这个激情夏日,一个喜讯迅速传遍了豫南大地:在今年高考中,罗山高中考生何文君夺得了全省文科状元! 市委、市政府在第一时间向罗山高中发去了贺信。贺信说:“多年来,你们全面贯彻党的教育方针,认真落实科教兴国战略,坚持以培养人才为中心,以素质教育为方向,以深化改革为动力,狠抓学校管理,改善办学条件,提高教育质量,打造教育品牌,为国家输送了大批优秀人才,在全市乃至全省教育改革发展过程中起到了良好的示范作用。”充分的肯定,高度的评价,给罗山县教育工作者以极大的鼓舞。 这是罗山县坚持优质教育发展的结果。近年来,该县狠抓队伍建设,加强学校管理,提高教育质量,使全县中小学办学品位、办学水平不断提升,赢得了人民群众的好评。 抓队伍,历练精兵强将 优质发展教育,离不开一支良

好的教师队伍。罗山县将教师队伍建设摆在重要位置,采取多种措施,狠抓队伍素质提高,磨砺了一支敢打硬仗、善打苦仗、能打胜仗的教师队伍。 注重培训强师魂。今年暑期,罗山县各种教师培训班相继举办,3000余名教师冒着炎炎酷暑,分别参加了新课程培训、继续教育、班主任培训、幼儿园园长培训等20余种培训班。长期以来,罗山县注重教师素质提高工程、名师工程,鼓励教师参加各种学习、进修,每年教师培训面超过100%。目前,该县教师队伍的年龄结构、学历结构、学科结构、知识结构基本合理。 狠抓作风正师表。该县制定了

聚焦教育事业发展系列报道之三 优质发展:罗山教育直挂云帆济沧海 《教育系统作风建设十条要求》,组织教育工作者签订了《作风建设承诺书》,做到严格要求、严格管理、严格督查,使教育系统广大党员干部、教师都能模范遵守“五禁止”、“十不准”,整个教育系统形成了真抓实干、求真务实的良好作风。 加强师德师风铸师魂。该县开展了“大爱无声铸师魂”、“我为祖国站讲台”、“学三师精神,做三平教师”等师德师风教育活动,每年都组织师德报告团作巡回报告,弘扬教育系统领导骨干、教师苦教、学生苦学的“三苦精神”,全县涌现了肖君章、杨安琴、梅晓凤等一批优秀教师,带动教育系统形成了爱岗敬业、无私奉献的良好师德师风。该县实施了

今天是中国人民抗日战争胜利和世界反法西斯战争胜利65周年纪念日。这一天,是人类正义战胜邪恶、光明战胜黑暗、进步战胜反动的纪念日,也是值得中华民族永远铭记的纪念日。

发生在20世纪三四十年代的中国人民抗日战争和世界反法西斯战争,是世界爱好和平与正义的国家和人民同人类文明的凶残敌人法西斯进行的一场殊死搏斗,中国人民抗日战争是世界反法西斯战争的重要组成部分,是世界反法西斯战争的东方主战场;65年前那场决定世界命运前途的伟大胜利,是中华民族自立于世界民族之林、走向伟大复兴的重要转折点。正是在抗日战争胜利的基础上,中国共产党领导中国人民取得了新民主主义革命的胜利,建立了中华人民共和国,实现了中国历史上最伟大、最深刻的社会变革。

今天,我们纪念这场伟大的胜利,就是要永远铭记惨遭日本侵略者杀戮的无辜死难同胞;永远铭记在抗日战争中英勇战斗、为国捐躯的烈士;永远铭记参加抗日战争的老战士、爱国人士、抗日将领;永远铭记为抗战胜利建立了功勋的海内外中华儿女;永远铭记支援和帮助我们中国抗战的外国政府和国际友人。铭记这段历史,是因为它的悲壮惨烈与不屈抗争应该成为民族的集体记忆,更是要从中汲取智慧启迪,获得开创未来的现实力量。 中国共产党是救亡图存、实现民族解放的核心力量。1931年的“九一八事变”和1937年的“七七事变”,把中华民族推到了亡国灭种的边缘。在民族存亡的生死关头,中国共产党吹响了抗击外敌的第一声号角。在那场威武雄壮的战争中,中国共产党以自己的坚定意志和模范行动,在全民族抗战中发挥了中流砥柱的作用。中国人民之所以创造了弱国战胜强国的伟大奇迹,最根本的原因,是中国共产党代表全中国人民的意志,领导和推动了伟大的抗日战争,以自己最富于牺牲精神的爱国主义、不怕流血牺牲的模范行动,支撑起全民族救亡图存



# 铭记历史 开创未来

——纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利六十五周年

中国人民抗日战争的胜利,集中显示了爱国主义和民族团结的蓬勃伟力。抗日战争是一场关系中华民族生死存亡的民族解放战争。在中国共产党倡导建立的抗日民族统一战线的旗帜下,以国共合作为基础,一切不愿做奴隶的中华儿女毅然奋起,同日本侵略者进行了气壮山河的斗争。全体中华儿女,同仇敌愾,共赴国难。正是基于全国人民的团结奋斗,抗日战争才成为近代以来中国反对外敌入侵第一次取得完全胜利的民族解放战争。抗日战争烽火

的洗礼,使中华民族焕发出旺盛生命力、巨大凝聚力 and 卓越创造力;抗日战争烽火的洗礼,更昭示一个民族团结起来的中华民族,是任何列强都不能征服的,是任何困难都难不倒的。

中国人民抗日战争的胜利,深刻揭示了自强是一个国家自立的基本保证。战争是实力的较量,国与国之间的战争,更是综合国力的较量。当年,孙中山先生痛感中国积贫积弱、任人宰割的悲惨状况,喊出了振兴中华的口号。日本军国主义敢于悍然发动侵华战争,就是因为当时的中国处于分裂、战乱状态,政治腐败,经济落后。近代中国百年屈辱的教训和新中国60年建设发展的经验从正反两个方面充分说明,强大国力是一个国家免受外来侵略和压迫,并自立于世界民族之林的根本保证,发展则是实现国家强大、民族复兴的根本途径。

牢记历史,不忘过去,珍爱和平,开创未来。65年过去,那场战火遍及80多个国家和地区,将20亿人口卷入其中的残酷战争,给人类文明造成空前浩劫,为子孙后代留下极其沉重的教训。世界反法西斯战争胜利65年以来,人类社会和世界局势发生了巨大变化,要和平、谋发展、促合作成为世界各国人民的共同愿望。近代以来,中国人民饱尝战祸之苦痛,深知和平之宝贵,和平发展、永不再称霸成为中国人民的坚定选择。前事不忘,后事之师。我们强调牢记历史并不是要延续仇恨,而是要以史为鉴,面向未来。只有不忘过去、记取教训,才能避免历史悲剧的重演,才能不枉人类付出的巨大代价。

今天,中华民族上的战火硝烟早已散尽,但中华民族的伟大复兴依然是未竟使命。面向未来,最大限度地把全民族凝聚起来,形成中华民族自强不息、奋勇前进的强大力量;高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,实现必将战胜一切艰难险阻,实现全面建设小康社会的战略目标,进而实现中华民族的伟大复兴。(新华社北京9月2日电)

这是罗山县中小学开展“消除脏乱差、文明我先行”活动中的一幕,我们从中可见罗山县学校管理的力度和效果。 罗山县始终把加强学校管理作为提高办学品位、坚持优质发展的重要抓手,更新管理理念,完善管理制度,加强管理考评,开展管理交流,全县中小学总体管理水平不断提高,并且日趋规范化、科学化。县中等职业学校被评为全国重点职业学校和全国职业教育先进单位,罗山高中被评为省示范性高中,罗山二高、莽张高中、楠杆高中被评为省级示范性高中,多所中小学被评为文明学校、花园式学校、绿色学校。

中国平安 PINGAN 车险理赔 电话车险 4008-000-000 95512